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HUHUCAIAUVH 3ACAT JAPTBIH A2PI2/13X
BUEWUVH TAMWP, CITOPTBIH XOPOOHbI JAPI'bIH
TYLIAAA

7998 our OZpyraap ayraap // Y raaubaarap xot
capbin 24 b1 os10p
ToMII9BH ABYYHax TyxXait
TYIAAX Hb: '
Har. YnaanGaarap XOoTHH 1998 OHH eCBepuitH maTapumHH aBapra

manrapyynax ToMupsHu#T 1998 OHH 2-p capHH 5-I0-HH eIpYYIDI
MaTpHA TeB KAYOT sByyncyrait.

Xoép. TemmasHuft mMYYTUUN, TAMADINHHE mMaTHann 3opuynad 76500
TOrPeTUAT CMOPTHH apra XsMxosHu#t 3apmnaac rapraxHr Ha-60
- B.llapMaa -1 zeBmeepcyTaii.

TypaB. ToMmussHuft TecBEUT HAI'IYTD3p XaBcpanraap, myyramuit
3eBnenufir XoEpmyraap xaBcpapTaap Tyc Tyc Oarancyraii.

JlepeB. ToMmasHEHT Y3371 CypTan 30XuoH CafiryynanTHH eHmep
XOMEDDHI ABYynaxuT myyrdu#tur seBpennm maanracyrait.
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: LA, Hafie snxﬁH 38car JaprHH OSPISI9X
% ‘; Guéuitt faMup CHOPTHH XOPOOHH IAPTHH

,/ TOOT TYIAaRHH XaBcpanT -I

0

Hor., TommnoHu#tr Teces

-
a/ TaMupumuH marHazn
I-p Gafip IT x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p Gafip ITI x I500 Ter = I6500 Ter
B-p CGaftp IT x I000 Ter = IT000 Ter
éxrm 49500 Ter
o 6/ myyrumuwin marHan
yrc 5 x 6 x 900 = 27000 Ter

Huftr myr 76500 Terper
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fiH 3acar HapTHH I9pTnsX

A iTaMUp CIOPTHH XOPOOHH NAPTHH
#TOOT TYMAANHH XaBCPajnT -2

. Hor, ToMIP9HEAT 30XUOH ABYynax mMYYrunu#H sesnennir
IOp myprmcaH OypanumsxyyHTo#irosp Oarancyraft. YyHn:

JIxareas ync
CapaH-3pIoHs ync
JIXarsacyYpsH yne
BaTcafixan yne
XaranGaaTap ync
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